和合期货沪金周报(20200706--20200710)



段晓强

从业资格证号:F3037792 投询资格证号:Z0014851 电话:0351-7342558

邮箱: duanxiaoqiang@hhqh.com.cn

一、沪金期货合约本周走势及成交情况

1,沪金主力本周震荡



2,沪金本周成交情况

7月6--7月10日,沪金指数总成交量58.4万手,较上周减少25.4万手,总持仓量29.7万手,较上周增仓1.3万手,沪金主力震荡,主力合约收盘价401.88,与上周收盘价上涨1.1%。

二、影响因素分析

1、宏观面

据美国劳工部周四公布的报告显示,截至7月4日当周首次申领失业救济金的人数与此前一周相比减少了近10万人,降至131万人的四个月最低水平。与此同时,截至6月27日当周的持续申领失业救济金人数从1880万人下降到了1800万人。美国至7月4日当周初请失业金人数连续第14周回落这给黄金带来部分压力。但是分析人士也指出,美国初请失业金人数已经连续16周大于100万,暗示美国的就业形势依旧严峻。分析人士还指出,如果将所有八个州和联邦援助计划包含在内,那么根据可获得的最新数据,截至6月20日当周未经调整的持续申领失业救济金人数总计为3290万人,与此前一周的3150万人相比有所增加。但是眼下市场更担心的是随着疫情二次蔓延以及政府的薪资救助计划即将到期,美国可能面临新一轮的失业潮,这可能会加剧经济下行的压力。周四消息称,富国银行准备从2020年开始裁员数千人。而美联航也通知了大约一半的美国员工(约36000名员工),称在联邦薪金援助9月月底到期之后,他们面临失去工作岗位的风险。即使申请失业救济的数据相对不那么悲观,但周四股市仍因担心疫情拖累经济反弹而出现下跌。彭博经济研究预测,经过两个月创纪录的总计750万的增长后,7月就业人数将减少100万。

另一个利多金价的因素是,美国的消费市场疲软也会拖累美国的经济复苏,消费支出对于美国的经济贡献率高达 68%。周四公布的数据显示,上周彭博美国消费者舒适度指数 7周来首次下降,提高了经济复苏降温的可能性。美国 30 年期抵押贷款利率降至 3.03%,连续第六次刷新纪录低点。

周四美国单日新增新冠病例首次超过 6 万,加州和佛罗里达州新增死亡病例创纪录。 美国约翰霍普金斯大学数据统计显示,美国过去 24 小时新增新冠肺炎确诊病例超 65000例,续刷新高。亚利桑那州、加利福尼亚州、佛罗里达州和得克萨斯州的新增病例占美国新增病例的近一半。同时全球累计死亡病例升至 550440 例,累计确诊病例升至 12081232例。据美国有线电视新闻网(CNN)报道,美国国家过敏症和传染病研究所所长、顶级传 染病专家福奇日前表示,目前美国疫情反弹形势严峻的各州应当认真考虑重新封锁。他还称, 美国多州重启经济时做得太过头,并未听取指导意见,人们把这些意见当成了耳边风。

据 Worldometers 实时统计数据显示,截至北京时间 7 月 10 日 13 时,全球新冠病毒确诊病例超过 1245 万例,死亡病例超过 55 万例。其中近四分之一的确诊病例发生在美国,美国新冠病毒确诊病例达逾 321 万例,死亡病例至 15.6 万例。

全球新冠肺炎

海外 截至07月10日13时24分数据统计 ②数据说明

累计确诊 12375799 较昨日+186845 累计死亡 553894 较昨日+4443 累计治愈 7170640 较昨日+116221

国家	新增	⇒ 累计	◆ 死亡	⇒治愈
美国	59715	3219999	135822	1426428
巴西	42619	1755779	69184	1171447
印度	26506	793802	21604	495513
俄罗斯	0	707301	10843	480494
秘鲁	3537	316448	11314	207802
英国	0	314992	44687	1378
智利	3133	306216	6682	274922
西班牙	543	300136	28401	196958
墨西哥	7280	282283	33526	219628
伊朗	0	250458	12305	212176

2、供需端及资金面

世界部分地区新冠病毒的死灰复燃,加剧了市场对全球经济持续低迷的担忧,市场避险需求激增,今年流入黄金 ETF 的资金已超过 10 多年前创下的全年总资金纪录。一些市场观察人士预计,随着健康危机的持续,金价可能会触及历史高点。

尽管全球各国政府和央行推出了大量刺激措施来支撑经济增长,使得实际收益率降至零一下,黄金受市场青睐而持续走高。全球最大对冲基金 Bridgewater 的创始人 Ray Dalio 表示,投资者应该更加青睐股票和黄金,而不是债券和现金,因为后者的回报率为负,而且央行将印制更多钞票。

3、美元指数



疫情二次蔓延将导致经济下行压力加剧,短期内更可能导致得是通缩而非通胀,由于通缩会提高货币的购买力,因此投资者会持有美元以规避风险,这对黄金构成部分挤压。但是目前美元仍被严重高估,因为相比于其他经济体,美国的经济优势正在收窄,而疫情二次蔓延正在加剧这一趋势。

三,后市行情研判

美国 6 月非农就业人口增加 480 万人, 预期增加 250.9 万人, 前值为增加 305.8 万人,

数据显示美国经济快速恢复 但美国商务部上周公布的数据显示 ;一季度美国 GDP 萎缩 5% ,

创自 2008 年第四季度以来最大季度降幅,二季度情况将更为糟糕,华尔街机构预计 GDP

将继续萎缩 30%左右,刷新历史纪录。大周期看 COMEX 金已在 1070--1370 之间运行 6

年多,破位几年新高意义重大,从大周期技术形态看黄金牛市已经开始。自疫情开始美联储

两次降息,特别是第二次降息幅度较大,直接降至0利率,为后期黄金上涨打下基础,中

长期多头趋势不变,需要等待进场时机,经过半个月的调整,22日出现了上涨信号,建议

轻仓试多。

四,交易策略建议

建议多单轻仓持有。

风险揭示: 您应当客观评估自身财务状况、交易经验,确定自身的风险偏好、风险承

受能力和服务需求,自行决定是否采纳期货公司提供的报告中所给出的建议。您应当充分了

解期货市场变化的不确定性和投资风险,任何有关期货行情的预测都可能与实际情况有差

异, 若您据此入市操作, 您需要自行承担由此带来的风险和损失。

免责声明: 本报告的信息均来源于公开资料, 本公司对这些信息的准确性和完整性不

作任何保证, 文中的观点、结论和建议仅供参考, 不代表作者对价格涨跌或市场走势的确定

性判断,投资者据此做出的任何投资决策与本公司和作者无关。

本报告所载的资料、意见及推测仅反映本公司于发布日的判断,在不同时期,本公司可

发出与本报告所载资料、意见及推测不一致的报告,投资者应当自行关注相应的更新或修改。

和合期货投询部

联系电话: 0351-7342558

公司网址: http://www.hhqh.com.cn

和合期货有限公司经营范围包括:商品期货经纪业务、金融期货经纪业务、期货投资咨

询业务、公开募集证券投资基金销售业务。